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§1. HemocpeacTBeHHOE HHTETPUPOBAHUE

(no&ee&enue noo0 3HAK qubqbepeuuuaﬂa).



[Ipexxae 4emM HCHoab30BaTh TOT WM MHOW TaOJIWYHBIN
UHTErpall, IPUBOAUM JAHHBIA UHTETPAJ K BUIY.

[fle(x))p (x)dx =] f(u)du, 20e u=¢(x)| (1)

Takoro poma mnpeoOpa3zoBaHHE HA3bIBACTCS

noogeoeHuem noo 3HaK oudghpepenuuana.

3ameuanue:
dx = éd(ax +Db), 2xdx =d(x*), cosxdx = d(sinx), d—: =d(Inx) u m.o.

Boobie, f!'(u)du = d(f(u)), 91a dopmyna odeHp 9aCTO UCIOJIB3YETCS NPH
BBIYUCJICHUM UHTETpaJioB.
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Kax BuiiHO, BHMMCIIEHHE MHTEIDAJIOB HHOIA TpebyeT HeKOTOpOl u3o-
bperaTesibHOCTH, Tak CKA3aTh, KHHIUBIIYATHHOIO IONX0a K KAJKIOH TI0-
IObIHTerpasibholl hynkupum».
CooTBercTByI0IUe HABBIKYM NPHOOPETAIOTCA B PE3YJIIbTATE SHAMMTE -
HOT'Q YUCJIa YIIPaXKHEHU.

+ C



§2. MeToa HHTErPUPOBAHUS MOACTAHOBKOU

(3ameuoii nepemelmoii)




|

MeT1on MHTerpupOBaHKs NONCTAHOBKON 3aKJII0UACTCS BO BBEICHUU HO-

BOll nepemennoit urTerpuposanus (1. e. nogcTanosku). Ilpu 9ToM 33788
HBLHl WHTErpaJl NPUBOIUTCA K HOBOMY UHTErpaJly, KOTOpHIH siBJIgeTCs Ta-
OJIMYHBIM MM K HEMY CBOIAUMMCH (B CJIydae «ynaqHOl» NOZICTAHOBKH).
Obmux MeTonos nonbopa roNCTAHOBOK He CYIICCTBYET. Y MEHHE [IPABUIILHO

OIpenenTh HONCTAHOBKY NPUOOpEeTaeTcs MIPaKTHKOLM.

Ilycts Tpebyercs: BBIMMCIIMTG HHTETpAT f f(z)dx. Cpenaem noncra-

HOBKY ¥ = (t), tne p(t) — dbyukims, umeromas HenpepbIBHYIO IPOUSBOI-
HY10.

Torpa dz = ¢'(t) dt u Ha ocHOBanuK CBOMCTBA MHBAPMAHTHOCTH dop-
MYJIbl MHTEIPMPOBAHMS HEONPEIE/ICHHOTO MHTETPAJIA NOJydaeM (popmyay
UHME2PUPOBAHUS NOJCTNAHOGKOT

[ f@)de = [ fle) - ¢'(t)dt.|(2)




3JamMeuyaHnue 2

Qopmyaa (2) Taxxke Ha3bBaeTCH (POPMYIOH 3aMEHB IEPEMEHHBIX B HE-

onpenesieHHOM mHTerpaJsie. Ilocse naxoxnenus wHTerpana opaBod 4acTu!
9TOro PaBeHCTBA CJIEAyeT NepeidTH OT HOBOI NepeMeHHON MHTErpMPOBAHNS !

{ Ha3ag K nepeMeHHOR .
Wnorna menecoobpas3so nonbupark MONCTAHOBKY B Buje t = (), To-

rIa f Flo(®) - ' (2)dx = [ f(t)dt, rne t = ¢(z). Opyrumu coioamu,

dbopmyry (2) MOXHO NIPUMEHATEL CIPaBa HAJICBO.



IIpumep 13
Hatitu fe% dz.

Q Pemenne: Tlonoxuwm x = 4t, Torna dz = 4 dt. Cnenoaresnsho,

/e%dx:4fetdt=4et+024e%+0.



Ipumep 14
Halitw / z-vx — 3dzx.
Q Peuenne: Ilycre VT — 3 = t, Torma z = t? + 3, do = 2t dt. Ilosromy
f:c-\/a:—3d:1c:f(t2+3)-t-2tdt:
£° t3
_ 4 2\ 4 4 2 p_o U LY _
_2f(t + 3t )dt._2ft dt+6ft dt=2-—+6-5+C
2
- -5(33——3)5/2—|—2(x—~3)3/2—|—0. o



Ipumep 135

Halitu f z-(z +2)1%°dz.

(Q Pemenve: Ilycrs 2 +2 =1. Torna z =t — 2, dx = dt. Umeem:
fa: (@ +2)100 dg = f(t— 2) - 190 g = ftl‘“ dt — 2ft1°°dt =

102 101 9 102 9 101
102 101 102 101

+ C.



IIpumep 16

dr
HaﬁTHf———-.
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Q Pemenue: Ob6osuauum e® = t. Torpa & = Int, dr = dt—t CaenoBaTesbHO,
dt ___/ .
/ew+1 1 te+1) J 2+t
:f :_/‘ d(t-l—%) _ 1 ln|%+t—|—%l _
SRR R e S| ST
t+1 e’
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3neckh UCIob3yeTcs hopmysa 16 1abiunbl OCHOBHBEIX MHTECPAJIOB



IHpumep 17

Haitti HeonpenesieHHbIN UHTET Al j \/sin x cos xdx .

(Q Pemenme:

CnenaeM 3ameHny t = sinx, dt = cosxdt.
j\/?dt =jt“2dt =§t3/2 +C=§sin3/2 x+C.



§3. MeToa HHTErPUPOBAHUS
10 YaACTAM




IMycrs v = w(z) 1 v = v(z) — GYHKIMHA, UMEIOIIME HEXPepbIBHbIE
nponsponukie. Torpa d(uv) = u - dv + v - du. IHTerpupys 510 paBeHCTHO,
IOJTY UM

/d(uv) :fudv+/vdu M /udv:m)—fvdu. (3)

IMonyuennas opmysa HasbBAEICH (POPMYA0T UHINEZPUPOBAHUS
no wacmsm. OHa JaerT BO3MOXNHOCTH CBECTH BBIYUACJICHHE UHTErDa~

Ja f wdv K BBIMUCJEHHI0O WHTErpaJsa / v du, KOTOpbilt MOXKET OKa3aThCs

cylecTBeHHO 6os1ee mpoCThIM, 9eM MCXOIHBLN. -

MpTerpupoBaHpe 10 9aCTAM COCTOMT B TOM, 94TO NONBIHTErPAJILHOE Bhi-
paKeHHe 3aJaHHOr0 MHTErpasia NpPEeICTABIIAeTCA KakuM-mbo obpasoM B
BUJIe (POU3BENEHNs ABYX coMuoxkuTeseli u u dv (970, Kax NpaBUJIO, MOXK-
HO OCYIIECTBHTH HECKOJIbKMMM CrIocobaMm); 3aTeM, MOCTIe HAXOXKICHUA U 1
du, ncnonkayercs (GopMyJIa HHTErpupoBanus no yactam. Unorna sty dop-
MVJIY IIPUXOOATCS UCNOJB30BATh HECKOJIBKO pas.



3ameuanue 3

1. Unrerpassl BUIa / P(z)e* dz, / P(z)-sin kx dz, f P(z) cos kz dz,
rne P(z) — mHorounen, k — qucio. Yiobro nosioxunts 4 = P(z), a 3a dv
0DO3HAMUTH BCE OCTAJILHBIC COMHOXKHTEJIN.

2. HWmrerpasel  BUIa f P(x) arcsin z dx, f P(x) arccos z dz,
/ P(z)Inzdz, / P(z) arctg z dr, / P(z) arcctgx dz. YnobHO nOIOKUTH
P(z) dz = dv, a 3a u 0603HAYNTL OCTAJTLHBIC COMHOKUTEJIN.

3. Uurerpasns Busia f e*® - sin bz dx, f €% . cosbxdz, tne a n b -

yncsa. 3a ¢ MOXKHO NpUHATH GYHKIMIO U = €%,




IIpumep 18

Ha#tn f (2z + 1)e3* dx.

u=2x+1 — du=2dx ] ]

(Q Pemenue: Ilyctn [ dv — ST dr =—> o= /‘ 3% Jp — :_:1), 3z | (MOXKHO

nosoxxuthk C = 0). CrenoBarTesbHO, 110 (POPMYJI€ MHTETPHPOBAHUSA MO Y&~
CTAM:

1
/(2x+1)e3‘”dx (23:—|—1) f§e3w2d3:-— ——(2:1:—|—1)e3‘"’g 363$+C ®



IIpumep 19

Haiiru / Inzdzx.

u=hs = du=1lds
Q Pewenne: Ilyctp [ “=™ ] TTosTomy

dv=dr — v==z

1
/lnmda:::c-ln:c——fas-—:;d:z;::c-ln:c——:c—l—C.



Ipumep 20

Hajirn f arctg x dx.

u = arctgx — du:~————§1 dx
8 14z } . [Tosromy

(Q Pemrenue: Ilycte
dv =dx = V=2

X
14 z2

d(1+ %)
1+a2

1
farctga:d:vz:c-arctga;—~/ d:c::z;-arctg:c“—éf

1
= garctgz — 7 In(1 + )+ C. @



Ipumep 21

HaiiTu / 22e® du.

u =2 = du=2zdx
dv =e*de —> v =2¢€%

f:c%""d:z: = g2e” —2[(—3"" -z dzx.

(Q Pemenne: Ilyctp [ ] TlosTomy

s BHIIMCJIEHUA HHTErpasia / e“x dr cHOBa MpUMEHNM METOi HHTErPUPO-

BaHMS 10 YacTaMm: u = z, dv = e* de —> du =dzx, v = €“. 3naunT,

/ew-xd:c::l:-e“’——/eﬁ’d:c::c-e‘”~e"3+C.

[losTomy v
/xze‘”darzxze‘“—~2($-em——e”3+0). ®



Bonpocbl Ana camoOKOHTpoOAA

3anuinuTe TEMY M ILIAH JEKIUHU

Januinure 3aMeYaHue
IIpuBectu npumepsi 1,2, 4,7, 12
Sanuiuute popmyay (2), KoTopasi Ha3bIBaeTCl...
Janumure 3ameyanue 2

IIpuBecTn mpumepsl 13, 14, 15, 16, 17
Sanuiuute popmyaay (3), KoTopasi Ha3bIBaeTC. ..
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Janumure 3amedanue 3
10 IIpuBecTn npumepsl 18, 19, 20, 21

3anummure popmyay (1), KoTopasi Ha3bIBAETCA. ..






